
VERBALE del 17/03/2017 

L’anno 2017 il giorno 17 del mese di marzo si è riunita la terza Commissione Consiliare, nei 

locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del giorno 27 febbraio 

2017. Alle ore 9,00 in prima convocazione è presente il consigliere Scarpinato che constata la 

mancanza del numero legale e rinvia la seduta di un’ora. Alle ore 10,00 sono presenti i 

consiglieri: Figuccia, La Corte e Scarpinato. Preside la seduta il consigliere più anziano per voti 

Francesco Scarpinato, assistito dalla segretaria, sig.ra Ornella Cuticchio, constata la presenza 

del numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta. All’O.d.g. i seguenti 

punti: 1)disamina degli atti della commissione; 2) proposta di delibera avente ad oggetto: “Piano 

di Protezione Civile e relativo disciplinare di attivazione del sistema comunale di Protezione 

Civile”; 3) varie ed eventuali. Si dà atto che alle ore 10,02 entra la cons. Bonvissuto. Il 

consigliere La Corte chiede lumi in merito alla programmazione delle audizioni in programma 

per la prossima settimana e nel contempo il consigliere Figuccia chiede conferma circa la data 

dell’audizione con AMAT. La segretaria dà conferma della presenza del presidente AMAT e del 

dott. Lo cascio per il g. 23 p.v.. Il presidente Scarpinato passa al primo punto dell’o.d.g. e dà 

disposizione alla consigliera Bonvissuto di leggere la nota assunta al ns prot . n. 103/17 del 

17/03/2017 redatta da AMAP Spa prot. n.0010796/17 del 16/03/2017.La consigliera Bonvissuto 

inizia la lettura della nota sopra citata e il presidente f.f. a lettura ultimata chiede alla segretaria 

di predisporre una nota per invitare in commissione la presidente AMAP al fine di chiedere lumi 

su questa problematica e fare il punto della situazione. Si decide di convocare la presidente 

AMAP in data 27 marzo p.v.. Successivamente si procederà a contattare il Dirigente del Settore 

Valorizzazione Risorse Patrimoniali per chiarimenti su note e documenti relativi alla 

problematica. Si prende atto che alle ore 10:30 esce il consigliere La Corte. Il consigliere 

Figuccia richiede una copia della nota redatta da AMAP. Il consigliere Scarpinato passa al 

secondo punto dell’o.d.g. e inizia la lettura della Proposta di delibera all’o.d.g. .Il presidente 

Scarpinato si sofferma sugli artt. 11 e 13 della proposta di cui sopra, perché, cosi come 

concordato in sede di audizione con l’arch. Mereu, sarebbe opportuno realizzare una sala 

operativa finalizzata ad avere sempre una cellula di risposta alle varie emergenze del caso citata 

nella delibera. Si dà atto che alle ore 10:44 entra la consigliera Spallitta .Il presidente f.f. 

Scarpinato, continua il suo intervento specificando che, per cortesia istituzionale, non appena 

sarà presente la presidente La Colla, questo sarà oggetto di discussione anche con tutta la 

commissione. Si prende atto che il consigliere Figuccia esce alle ore 10:51.Si continua con la 

disamina della proposta. Alle ore 11:02 esce la consigliera Spallitta, pertanto venendo a 

mancare il numero legale il presidente f.f.  Scarpinato chiude la seduta. 

La Segretaria              Il Presidente f.f. 

(Ornella Cuticchio)        (Francesco Scarpinato) 
 


